



**DOPRAVNÝ PODNIK
BRATISLAVA**

Uchádzači

Váš list značky / zo dňa	Naša značka	Vybavuje PhDr. Juhászová	Bratislava 21.01.2022
--------------------------	-------------	-----------------------------	--------------------------

Vec: **Žiadosť o vysvetlenie - odpoveď**

Predmet zákazky:	Komplexné zabezpečenie bezpečnostných systémov PSN a CCTV
Druh zákazky:	verejná súťaž s reverzným postupom
Označenie vo Vestníku EÚ:	2021/S 250-662410
Interné označenie:	NL 36/2021

Dňa 17.01.2022 bola prostredníctvom elektronického systému IS Josephine doručená spoločnosti Dopravný podnik Bratislava, akciová spoločnosť (ďalej len „**Obstarávateľ**“) žiadosť o vysvetlenie na predmet zákazky: „**Komplexné zabezpečenie bezpečnostných systémov PSN a CCTV**“.

Otázka č. 1

V rámci Prílohy č. 3 (Cenník služieb) Rámcovej zmluvy, Bod C Opisu predmetu zákazky - **Výmena a servis kamier a poplachových systémov narušenia (CCTV, PSN)** je požadované ocenenie na 1ks kamery.

Chápe uchádzač správne, že v cene (Cena za 1 kameru) má byť zahrnutá cena samotnej kamery a zároveň

Kamery - výmena (tunel, hl. stanica a areály DPB a. s.)	Predpokladaný počet kamier za 48 mesiacov	Cena za 1 kameru	Cena za kamery spolu za 48 mesiacov EUR bez DPH
IP kamera – statická 5Mpx deň/noc exteriér	60 ks	[doplniť]	[doplniť]
IP kamera – statická 5Mpx deň/noc interiér	18 ks	[doplniť]	[doplniť]
IP PTZ kamera 360° 2Mpx deň/noc exteriér	5 ks	[doplniť]	[doplniť]
IP PTZ kamera 360° 2Mpx deň/noc interiér	10 ks	[doplniť]	[doplniť]
Cena spolu za všetky kamery			[doplniť]

cena za montážne práce spojené s jej výmenou a oživením, náklady na plošinu a pod.? Dopytujeme sa aj z dôvodu, že v rámci tabuľky – **Zariadenia a náhradné diely (nové)**, nie sú uvedené samotné kamery.

Odpoveď č.1

Obstarávateľská organizácia Vám oznamuje, že cena je zvlášť za kameru v časti kamery – výmena, náklady spojené s výmenou a montážou sú v časti servis a dopravné, prípadne diely potrebné ku kamere sú v časti náhradné diely.

Otázka č. 2

V rámci Prílohy č. 3 (Cenník služieb) Rámcovej zmluvy, Bod C Opisu predmetu zákazky - **Výmena a servis kamier a poplachových systémov narušenia (CCTV, PSN)** je v rámci tabuľky č. 4 požadované ocenenie Servisu (výkonu) a výjazdu (dopravné) k existujúcim zariadeniam PSN a CCTV.

Servis (výkon) a výjazd (dopravné) k existujúcim zariadeniam PSN a CCTV	Predpokladaný počet za 48 mesiacov	Cena za 1 servis/ výjazd	Cena spolu za 48 mesiacov EUR bez DPH
---	------------------------------------	--------------------------	---------------------------------------

Servis (výkon) – odpracované hodiny	500 h	[doplniť]	[doplniť]
Výjazd (dopravné)	140 x	[doplniť]	[doplniť]
		Cena spolu za všetky položky	[doplniť]

Chápe uchádzač správne, že verejný obstarávateľ požaduje ocenenie jednej (1) hodiny výkonu jedného (1) servisného technika (t.j. stanovenie hodinovej sadzby pre jedného servisného technika)? Zároveň, má uvedená cena zahŕňať i povinné príplatky za práce vykonávané v noci, počas sviatkov a pod.?

Odpoveď č.2

Obstarávateľská organizácia Vám oznamuje, že ocenenie je jedna hodina výkonu na jedného technika. Akékoľvek príplatky rieši zamestnávateľ v zmysle zákona.

Otázka č. 3

Verejný obstarávateľ požaduje v zmysle Prílohy č. 1 (Špecifikácia služby) Rámcovej zmluvy, písm. A a B údržbu a kontrolu poplachového systému narušenia (PSN) a uzatvoreného televízneho okruhu (CCTV). Má verejný obstarávateľ k dispozícii aktuálne podklady ako projektovú dokumentáciu, revízne správy z predchádzajúcich OPaOS a pod.?

Odpoveď č. 3

Obstarávateľská organizácia nedisponuje projektovou dokumentáciou k už existujúcim systémom, avšak disponuje revíznymi správami z vykonaných odborných kontrol, ktoré sprístupnime úspešnému uchádzačovi.

Otázka č.4

Verejný obstarávateľ požaduje v zmysle Prílohy č. 1 (Špecifikácia služby) Rámcovej zmluvy, písm. A a B údržbu a kontrolu poplachového systému narušenia (PSN) a uzatvoreného televízneho okruhu (CCTV) a to v periodicite jedenkrát za dva (2) roky.

Cena za údržbu a kontrolu (Špecifikácia služby – spolu body A, B)

[doplniť]

Chápe uchádzač správne, že v rámci ocenenia služby podľa písm. A a B je nutné uvedený rozsah pri predpokladanej dĺžke trvania rámcovej zmluvy (48 mesiacov) oceniť dvakrát, t.j. jedenkrát za 24 mesiacov? (Výsledná cena by potom tvorila cenu dvoch kontrol vykonaných v predpísanej periodicite)

Odpoveď č. 4

Obstarávateľská organizácia vyžaduje vykonať odbornú kontrolu systémov 1x (jedenkrát) za 24 mesiacov, teda pri dĺžke trvania zmluvy 48 mesiacov 2x (dvakrát).

S pozdravom